
Олимпиадные задания по математике для обучающихся с ЗПР 5 класс 2023 

1.Соедините числа стрелками последовательно в 

порядке возрастания, начиная с  самого маленького 

числа: 

 

 

 

 

 

 

 

2. Вычислите, в каком году родились родственники Пети Васечкина, если в 

текущем году им исполнилось столько лет, сколько указано на рисунках. 

 

     папа - 42 года  

 

год рождения: ____ 

мама – 40 лет  

 

год рождения:_____ 

сестра – 8 лет  

 

год рождения: ___ 

дедушка – 75 лет  

 

год рождения: ____ 

бабушка – 68 лет  

 

год рождения:___ 

брат – 17 лет  

 

год рождения: ___ 

 

3. Вычисли: 16,9 ·2,17 – 2,17 · 6,9 

                       

                       

                       

                       

                       

 

4. Решите уравнение: х –1,3 = 3,7 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Ответ: _______________ 

 

5. У сороконожки 90 ножек. Она купила 13 пар сапожек. Но 

при этом 16 ног остались босыми. Сколько пар старых 

сапожек было на сороконожке до покупки новых сапожек? 



 

Ответ: _______________ 

 

6. Для постройки забора привезли металлические щиты длиной 3 м. Ширина 

участка 36 м, а длина 120 м. Сколько щитов привезли? 

 

               

               

               

               

               

 

Ответ:   

 

7. Запишите время, которое показывают часы (день, вечер): 

 

____ч : ____мин   ____ч : ____мин    ____ч : ____мин     ____ч : ____мин 

____ч : ____мин   ____ч : ____мин    ____ч : ____мин     ____ч : ____мин 

 

8. Снежная Королева задала задание Каю, чтобы он сложил из четырех 

льдинок 12 разных узоров, тогда она его расколдует. Сможет ли Кай 

выполнить задание? Ответ обоснуйте. 

 

Ответ: ______________________________________ 

 

9. К Айболиту пришли на прием животные: все, кроме двух, собаки; все, кроме 

двух, кошки; все, кроме двух, зайцы. Сколько животных на приеме у 

Айболита? 

 

Ответ: _______________ 

 

 

                       

                       

                       

                       

                       



10. В корзине было 6 яблок. Как разделить эти яблоки поровну между Катей, 

Петей и Митей так, чтобы два яблока остались в корзине? 

Ответ: __________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 


